
джуе, чи замкнене занозу е рах в Рмдзї делегації правн- 
неминуче. тельства (!!) так знаної “Укра-
' Так робітнича коміром не їнської Народної Републики"

ції істнуаадн всього три со1 на сесій кой- “його превосходжтельстяа" 
веицЛ а Гале 16 жовтня у говорити будемо лише на Крн- 

Ьу _ строюють овацію голові ПІ. мі, а ее в Ридзі Тоді Вран- 
А** в ІнтернацїоМалу Зіновеву, а 18 гель по рекомендації тітки 
***■ яїоггпя великою більшістю го- Франції звернув ся з предло- 

лосів переводять ухвалу за женем своїх “услуг” до пана 
прмяучемем до Ш Інгернаціо Пілсузського. Та не зважаю 
калу і вибирають новий зараз чи на всі стараня Франції по- (Віл 
Бувші провідники сеі партії, сватати їх, Пілсудський таки

<ши Щіпіїп. явам — Кріспіени, Ледебори, Гіль відмови» ся від дружби з] Російський професійний рух дуже сильно а революції 1917 дукції. А коли не допустило б) що «якн:ю його підпо-
ся до замкнена заводів, то рою була і єсть тільки шля-

без війська і шукають не образити французької сва- лютім 1917 р. ледви кілька ти-1 Упадок царату дає можність тим самим урятовано револю- хоцька Польща, яка висуну-
Передплата $4 00 на рік .грунту для організована но- хи, Пілсудський, на знак сво- сяч робітників були з’органі- зорганізувати маси. Повста- цію і її здобутки. Все робіт- да його на кон політичної гри

аої проти комуністичної пар- еї дружби, подарував Врай- зовані в професійних спілках, ють чотири рівно рядні орта- ництво було заінтересоване в тільки для прнкрнтя своїх ім-
тіі. 1

гасмсьш профе- 
сііінжрух.

кі
зи, в яких було 1500 зоргаш- 

Мммо сихзоваинх
слабих сил робітники вели е- була в тім періоді лише дозуй-1 з. отаманом Петлюрою на чолі, 
нергічну економічну борбу, я- том, à дуже валеним питанем, а саме тому: 
ка підносила їх класову сві- від котрого завмсиме було а) що сьому правительству 

] домість. Класова свідомість істиоваие робітничої кдяси. Бо J ніяка українська людність ніде 
бевлікьеого коресоои- ! збільшила їх ненависть до па- замкнене заводів могло спрн- ніяких уповажнень говорити 

куючих клас, що виявилось чинити застій та знищене про- іменем України не давала;

tto Скгаіаіая Labor New»

беЬестіцчое КЖ ж year 
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В Берліні

-VKP. РОБІТНИЧІ ВІСТИ” лепта, і

фердіиги, зісгзють ся генера- Вранглем. Але щоби до решти зріс доперва по революції. В року.
лами

раж а

F» таким м В чотири місяці по революції нїзації. тім, щоби в кождім заводі йшла періялїстичних заборчнх цілий
Кяргса- Після ліквідації зах оленя “Які ви щасливі, що вам ан- було вже в професійних спід- : 1. Партійні організації ви- праця. Економічні страйки як на Україні;

ОЖЖАППАЖ LABO* RWS робітниками фабрик в Італії, тайга не помагає", — сказали ках 1,500.000 робітників, а в ходять з підполя та перехо- средство оборони стратили в в) що Петлюрівське правн-
р. було їх вже дять до легальної праці, на- тім періоді свою силу, бо під тельство служило і все слу-

унемо- стає борба большевиків і мен- приемцї провокували робітни- жить тільки на шкоду робіт-
російськИх шевиків за вплив на маси. ків та хотіли страйками дез- никам і селянам України і во-

-тім краю репресії, арештуючи у “южно-русского" “уряду" робітників з європейськими 2. Ради робітничих депута- організувати продукцію і змен- но навіть тепер вступає в со- 
іі« ЛМТІЦЦІІММ яжнш ь ріжних" місцях Італії актив- Враигля 'товаришами. Доперва тепер, тів як засоби політичної ма- шити скількість вироблених юз з царським генералом
IllyП jЦупИМІ ПЛННпі ннх робітничих провідників. В своїй заїлій боротьбі к;ли проломано бльокаду мо- сової беротьби і як органи,'товарів, щоби зложити вину за Вранглем, найлютїйшим врро-

У відповідь на -сї репресії пра-.проти радянських републик. гли наші товариші приїхати що обіймають всіх робітни- се, перед армією та народом, гом соціального й національ
ні* часу підписана переми- вительства, “Аваиті”, орган лї- імперіялїсти Франції хапають до Евроли та до робітників ків. Сї ради*"борять ся від на робітників. Се зрозуміли ного внзволеня українського

РепУ" і вого крила італійської с.ці- ся за Враигля, як пзтапаючий в Німеччині. перших днів революції за вла- професійні спілки і фабричні трудового народу.
на ялїстичної партії і найбільш за стебелину. Вони, як по- Приїхали отже отеї товари- ду. Відомо, що тимчасове ради, які в серпни і вересни 4. Віче протестує проти зма-

шііальтах капіталістичної пре- поширений робітничий днев- кровителї сего чорносотенно- ші, як делегати “Всеросійсько- прзвительство Керенського 1917 р. видвигнули лозунг гань “диктатора" Петрушеви- 
Си наступило “затише" Під- ник £ Італії, отверто закли- го барона, найліпше знають, го Центрального Союза про- вийшло з п розуміня між ne- “не страйкувати”. Бо спір між ча утворити окрему західно-
ияяши протибольшевицьке по- Кае робітників “на насильство що всі його дотеперішні “по- мислових спілок: троградською раЛою робітни- підприємцями а робітниками українську penублику

по цілій Сибірі, збуи- _ відповісти насильством; о- біди" були сфабриковані і роз- А. Сергеєв, член комітету чих депутатів а державною ду- не мож^ бути вирішений од- 5. Віче підкреслює, що Ак
тувавши совітську балтійську к0 за ок:)і Зуб За зуб". дуті підплаченими ангант Всеросійського Союза транс- мою. ним союзом або одною галу- ктатор Петрушевич завжди

■ фльоту аж до виріланя бзль- ; Текстїльні робітничі юнії сьхими новинкарськими агей- п:ртових робітників, що гур- ; 3. Фабричні комітети, які об- зею предукційною, а лише пі- йшов проти інтересів україн-
шевицьких комісарів включно,"лїльського рай ну у Франції, цїями. Де був Врангель на тує коло себе 1,200.000 робіт- нили провід економічної fбо- еля загально-державних згля-'ського трудового народу, а

• побудувавши барикади на ву всупереч франкській Гене- весні, там він і нині. Після Ка- ників і служачих так водних ротьби та резпочали великий дів. Острі, непереривані еконз- після переходу на бік царсько-
ліліях Москви, віддавши ра- ральній Конфедерації Праці, териноелзва, Харкова, По.тта- доріг як і зелїзниць. страйковий рух. Сї комітети ' мічні страйки, провокація під- го генерала Денїкіна, найбіль-
дангький Кигз петлюрівській заявили свою приналежність ви і Миколаєва — знова фігу- п. Лаврентев, член Ц. К. завели революційним шляхом приємцїв, акція генералів, ор- шого ворога Української Ра-
місії у Варшаві, відіславши до щ Інтернаціоналу. Слідом рують Оріхів і Каховка. Його Всерос. Союза метальовцїв, осьмогодинний робочий день, ганїззція буржуазії, непродук- ' дянської Соціялїстичної Релу-
Ьуденного до Врзнгля і, вкін- за НИ11И йдуть також і ліві експедиція на Новоросійськ і щ0 числить 500.000 членів. впливали на поправлене умо- тнвнИ страйки, використува- блики, він позбавив себе вся-
ми, проголосивши стан обло-,франпуські соціалісти Кубань провалила ся в самих Лебедєв, член Ц. К. Всерос. вин праці та виконували функ- не державного апарату бур- кого права говорити іменем
їй н дванайцятьітх губерніях Після довгих і тяжких д - иочатках. З застановленєм бо- Союза ткачів, .500,000 «енів. ції, які в західній Европі ви- жуазією проти робітників, се трудящих мас Східної Гали-
С иітської Росії, капіталі- свідів робітництво всіх країв рстьби на польськім фронті, А. Кісїлєв, голова Всер:с. 'повняють професійні спілки, все ставило перед професійнії- чини. ; '

починає переконувати ся, що радянським арміям розвяжуть Ссюза гірників.
ніякої середини бути не може, ся руки для зведеня порахуй- д. Антошкін, член комітету продукцією, робітничою коя-
Воно з досвіду переконуєть ків з тим послїдним оприш- Союза служачих, 300,000 чле- тролею, питанєм сирівців, то-
ся, що угодовська тактика їх- ком царського самодержавія. нів. плива, саботажу зі сторони
нїх привідників з ріжними 3 поваленєм Врангля і його Лозовський, член управи підприємців, словом, питаня-
“демократичннми" правитель- нового союзника Петлюри за- Всерос. Центрального Союза ми, що відгравали велику ро-
ствами спиняє всякий ви- кінчить ся сстання опора сві-]професійних спілок.

Анзелевич,

ГЛеві Петлюру

Prttcbard * MeOtifor We. <зи|1в,авшс ло сего часу “нев- вранглівцї петлюрівським пі- липни 1920
тральну" позицію італійське сланцям, коли ті для “прием- 5,200.000. Бльокада 

! правите тьство розпочало в ці- ного ззпізнаня ся" явили ся жливила зн сини

ря межи радянськими 
• банками а Польщею,

встане

стична преса яідпочала від 
«* їх діл своїх” Навіть потер- 

і «інша на римських мирових 
вереговорах біла Франція, і 
та перестала брязкати оружем 
чорних Африканців. Гі став
леників, представників світ-
лійшого барона Враигля, на здольний робітничий рух і є- тового імперіалізму для бо- 
рижи.ку конференцію не бу- ще гірше закабалює пролетар- ротьби з" радянськими репу-;градської

спілок. •

Вони занимались теж і самоюкми спілками питане влади. Те- 6. Віче домагаеть ся'прилу-
срія і практика меншевиків і ченя Східної Галичини як і 
соціялїстів-революціонерів, я- всіх етнографічних україн
ка спонукала їх працювати ра- ських земель до одної обед- 
зом з буржуазією, через що наної Української Соціялїстич- 
робітники залишились в за- ної Радянської Републики". 
висимости від підприємців, На вічу було присутних від 

голова Петро- 4. Професійні спілки, що в здискредитувала їх вповні, хо- 450 до 500 робітників і робіт- 
Ради професійних міру свого зросту піяпоряд- тяй вони еше в липни 1917 р. ниць. По довгій дебатї, в ко- 

г ] кували фабричні комітети на на Всеросійській Конференції стрій забирали слово понад де- 
починае Японський плян спільної Передовсім мали російські професійнім полі своїй к;н- професійних спілок мали біль- сять бесідників, між иншими 

шукати виходу з того зача- иротибольшевицької акції на товариші замір відвідати Ан- тролї та лишили їм лише про- шість за с:бою. Остра еконо- с. р. Чечіль, Христюк і Шрас,
рованого колеса в котрім йо- Далекому Сході умре, не глїю. Та хотяй не давні то- дукцію. мічна боротьба, страйк 100.000 с. д. Пиріг і Кобззй, безпартій
го держали до сего часу йо- велівши народити ся. Імпе- му заступники трейд-унїонів Мартова революція зорганї- робітників занятих в шкірянім ні Хомик, Дутковський і ин- 
го провідники — соціял-уго- ріялїсти антанти не забули єше вернули з совітської Росії, Ан- зувала маси, збільшила їх промислі в московськім окру- ші, принято сю резолюцію,

далекосхідної авантури 1918 глїя не дала їм дозволу на вплив та знищила царат. О- зї, що тревав 3 місяці, кон- котру боронили Марчук, Па-
ІІерЄд сим н.вим робітни- р ку. Але коли така аванту- виїзд. , днак залишив ся цілий ста- флїкти на Уральщинї, в До- ламар. Товмачів і Дятлів —

чим рухом дрожать не лише ра була єше можливою в 1918 Делегація російських профе- рий державний апарат з сво- нецькім басейні та в централь- всіма голосами проти трох;
І мравительства антанти, але роцї, то за послїдні два роки сійних спілок приїхала через їм чиновництвом, залишилась ній Росії причинились до по- здержаних від голосовзня не
й правительство Німеччини, богато води уплило. В 1918 ро- Мурман, звідки прибула до теж ціла капіталістична систе- лїтичного освідомленя широ- ;було.
яке устами свого міністра за- цї була в антанти готова ар-, Норвегії на власнім кораблі ма з своєю анархією прЬдук- ких мас. Російські професій- Окремо голосовано над ре-
граничних справ Сімонса за- мія, котру можна була є ще “Суботнїку". Під натиск м ції, своїм використуваяєм, ні спілки разом з партією золюціею с. р„ улежену в ду-
являє, що представники III. 1н- дурити німецьким імперіялїз- норвежських товаришів прави- свїми зисками, своїм рішаю- большевиків видвигнули ло- сї статї Гру Шевського до
тернаціоналу на зїзд німецьких мом, можна було посилати її тельство згодилось на їх при- чим впливом організації під- зунг: “Вся влада Радам”, бо котрих укр. газет в Америці,
независимцїв, Зіїшвєв і Ло- до Владивостоку і творити з ї3д. Звідси приїхали до Ні- приємцїв на державний апа- вони зрозуміли, що загальні і над резолюцією вітиківцїв с.
зовський, будуть депортова- неї- в сибірській тайзі “проти- меччини, яка теж робила їм рат, з своєю приватною вла- класові інтереси мусять бути Ід. Кожда дістала по кілька-

сністю продукційних засобів вирішені на ауенї, яка обня- найцять а навіть лише по
Делегація хоче запізнали Промисловці згодились вправ- ла би цілий нарід, се є через ; кілька голосів,

словаки та колчаківцї, на ко- німецьких робітників з дій- дї на деякі реформи, спротив- нову революцію. Так дійшли

ґ
лю в жовтневій ревзлюції.

*“ допущено, а представникам CbKj маси в капіталістичнім яр- бликами. 
Петлюри, новопі Вранглево ¥і. І робітництво 

, го союзника, сказана, що вони,
нк звичайні бандити, можуть
«росити о амиесгію у радяя- 

. ського правительства України.
Зітиснувши зуби, біла на 

заерх але з чорною душею 
Франція, підозріло замовкла.

Вибухнувіпий страйк вугле
копів в Англії відвернув, бодай 
тимчасово, увагу англійських 
капіталістів від подій на го
ловнім континенті Етроли, 
на білогвардійськім лроти- 
большевицькім фронті витво
рило ся підозріле “затише".

Сего тимчасовою “затиша"
. білогвардійців не можна ува

жати закінчене* кампанії про- , от нові пля.
ти робітничо-селянських ре- ни наст на радянські репу- Три* можна було оперти ся, сним станом російського і у- лялись однак знесеню своїх професійні спілки ^дорогою 
«ублик Нема сумніву, що а блики, антантські імперіялі- в т " час як нинї ціла Сибір країнськ го пролетаріату в привілеїв та користий. Фа- льІ;гіки економічної * бороть-
мінїстерських кабінетах ан- (_ги ПрИМушені застановитись аж Д° Байкалу є під совітсько- совітських репхбликах та з бриканти дуже добре зразу- би до жовтневої револю-І
тантськін столиць виробля- над зростаючою небезпекою ю владою, а лише десь аж в станом організації професій- міли, що революція раз розгіо- ції, так стануло перед
кігь ся нові плани, вишукують в сд Краях для поваленя Манджурії “гуляють” ще не- них спілок в соціалістичних чата не задержить ся, .та що питане влнди, як питане росій-

I нов* шляхи, в який спос'<*.(радянських републик їм свого Добитки семенівських банд. державах. З другої зн;в сто- одна з кляс, буржуазія або ської ревзлюції і її репрезен- 
і звідки можна би р зпочати війська післати вже не За минувші два роки евро- рони російські товариші схо- пролєтаріят муситц вповні по- танта російського иролета-
•иізий наступ на радянські ре- вдасть ся “Побіднач-ж П:ль- пейський нр:лєтаріят також чуть запізнатись з течіями бідити. Тому їх ворожнеча ріяту. І
публмки. ща_ на як>. вони витратили пройшов велику освідомляючу і здобутками пролєтаріяту в до пр лєтаріяту та до його ----------- учителя, що помітив у х.іоп-

Недавно оповіщало ся, що зеличезні мілїони гроший та школу. Він тепер дивить ся j Німеччині, здебутими при по- стремлїнь зросла чимраз біль- ПІПГ UVn РПС|ТЦІІ|К|Й ця живий ! гник, удало ся Ма-
Фрзнція плинує «організувати горн амунїції, після підписа- інакшими очима на світ, ніж мочи професійного руху. ше. Буржуазія приступила uIlL J ЛГі lUDI І ППМи нуїльському попасти до о-
нзвігй протиболіяпевицький ня “„обідиого" перемиря опи- дивнв ся два роки тому На зборах скликаних цен- Відтак до діла. Оцінюючи пра- у ПІПІШ строжської гімназії. Тут вгіер-
союз з новоутворених прибал- ннла ся ПСрЄД ‘ р03битим ко- назад. Сему свідчать послїдні тралею фабричних комітетів вильно вагу державного / ana- J иІДПгіі ше відчув нерівність в істну-
пйських і чорноморських ма' рнтом". Головні польські бі- ухвали француських, і талій- та берлінськими метальовця- рату для класової боротьби, (вц нашого віденського кореспон- нічому політичному й соці- 
дих держав. Ьіда лише * т'м,і догвардійські лідери - "wo- ! ських, чехословацьких та ні- ми тов. Лозовський вияснив буржуазія захопила в свої ру- девіз.) чільному ладі, зіткнувши ся з
«цо до сепі часу імперіялїстам бідники„ зістали привитані в мецьких робітників. розвій та ролю професійних KHj державні інституції -^а цї- На українськім робітничім синками польських обшарни-
актанти се не вдавало ся. своім храю не маніфестація- Кождий наступаючим день спілок в Росії. лий державний апарат. Вона вічу у Відни, скликанім 3-го ків.

ми, а генеральним страйком приносить капіталістам цї- Робітничий рух повстав от- заснувала всеросійські орга- жовтня 1920 року в робітни- За св ю революційну дїяль- 
11,11 Японія виробляє плян польських робітників. 10PJ CBjTa Лише втрату їхніх же в Росії, подібно як деинде, нїзації підприємців, що обій- чім т-ві “Єдність” з поряд- ність вилітає після ревізії з
спільної акції союниюв пр -! 0тже QCTaHm) надїя фран. позицій j дезорієнтацію, Уодї 3 Розвоєм капіталізму. Перші мали тисячі підприємців, що ком дня: “Українська справа гімназії. В еїм часі засновує
іти большевиків на Сибірі, ’я",ЦуСЬКИХ капіталістів — їх по- як кождий наступаючий’ день стРайки повстають в юровах затруднювали мілїони робітни- на мирових neper ворах у Мануїльський перші револю
цій вона має предложити аи-.^ ^ польсько^0льшевиць- щораз більше отворяе очи минулого столїтя. До рево- ків. її преса нападала на ро- Ридзї, ухвалено слідуючу РЄ- ційні гуртки на Волині — В
т.штськия ігрівнтельствам для, ^ псремире лише як на пе- пролєтаріятови цілого світа лк>ції в 1905 Р- не б>ло профе-,бітників задля їх “завойовни- золюцію:
розгляненя Іредишку — мусить цїлкови- і з’єднує його в тїсні ряди для с‘йнйх організацій. Істнували чих тенденцій", яким заки- “Українська віденська ко- вітї, ширячи серед них літера-

Виробляючи сі пляни імпе- то разві’яти сн Маючи пе- ст інньої і рішаючої побіди Дише запомогові каси, каси на дала анархізм. Врешті вона льонїя зібравши ся 3-го жов- туру Р. У. П. (“Рев. Укр. 
|ііялїсти антанти прнслухують1 ред CBOjMH очима наслідки Впинені випадок смерти і т. п. Було заключила бльок з меншеви- тня 1920 р. на всенароднім ві- ГІартії”.)
дя до голосу пролєтаріяту ! польських “псбід", прибал- __ їх мало. їх діяльність була камй та соціальними револю- чу, обговоривши справу миро-
лнкнх європейських країв А т;йськ; j чорноморські ново- обмежена полїційними припи- піонерами, та змусила
тими асом горізонт сяід:мостн утворені держави навряд чи Конгрес чеських комуністів, сами. Вони т.зму не мали впли- “с:ціялїстів”, як се признає ською і Російською
і революційнеє ти пролетарія- піддадуть ся нацьковуваню - ВУ на жите та умови Праці ро- Мілюков в своїй “Історії ро- ськими Републиками з одного ної колегії петроградської
ту всіх європейських країв фраНцуських імперіалістів **а наРадах чеських комуні- бойків Економічна борба сійської революції, обстоюва- боку і Польщею — з другого, большевицької організації, з
стало прояснюеть ся. Відбув- Остаєть ся одинока надія СТ'В -В остаки'х днях ви(ЇРано до 190.5 р. не стояла під про- ти за буржуазною револю- ухвалила таку резолюцію: початку 1905 р. в Кронштаті
ші ся недавно зїздн соці ялі- _ Врангель новий екзекчтивний комітет. водом професійних спілок, цією. Революційні фабрики і 1. Віче вважає Незалежну в нелегальних військових op-
стичних і професіональних ро- Шмераля, Сканяка, Теску, -^' Страйками кермували коміте- заводи планово замкнено, рз- Українську Сдціялїстичі(у Ра- ганїзаціях і після збройного
бітничнк організацій в Чеде- оло него_ г>Рт>еть ся вся u.тонкого і Взніка Конгрес ти під проводом підпольної бітників наражено на голод, дянську Републику, яка є в со- виступу матросів в лїтї ареш- 
словакії. Франції, независим- СІЛЬ ааР^,,ко^^Рнос“^яіиян^и згоджуєть ся з засадами К°" соціялїстичної організації. Буржуазія злучилась з гене- юзї з Р сійською Соціялїстич- товуєть хся,. подає спершу в
ці в в Німеччині, як також рі- аж л соціалістів ГИІІ> а" мунїстичного Інтернаціоналу і Професійні спілки повстають ралами та приготовлялась до ною Федеративною Совіт- кронштатську к pm ость, потім
іиенє соціялістія в Італії вінковв та урцева^включно, домагаеть ся, щоби партійна в 1905 р g 1907 р. в них є по- здушеня розвиваючої ся рево- ською Републикою, та її пра- на заслане. В дорозі до Якут-
свідчдть про се як найкраще, і а^Ю11 Р*гель тая хоР ро управа негайно навязала зно- над 200.000 зорганізованих ро- люції збруєю. Вже в маю 1917 вительство, вибране на Всеу- ської области втікає, добира-

У всіх пролетарських орта- воктаав ЦІЛе л'то ‘ aH*L що сини 3 *-*■ в Москві. У хвале- #уггників. Страйки звичайно р. нападає буржуазія ца робіт- країнськім З'їзді Рад, єдиним єть ся до Київа й тут знову
мізаціях і партіях европей- дня за иРав ріхів, . тексан но, що організації мають сво- засланєм Провідин- ників, яких положене по не- дійсним і правним представ- провадить роботу серед вій-
ськмх країв Йде генеральна дРовськ> аховку, . ріюполь, бідно внеказати ся, під якою kjB на Сибір та угнетенЄм ро- вдалім повстаню в липни т. р. ником і оборонцем українсько- ська. Вкінці виїздить до Па-
прочнетка партій /від впорту-ердяиск 1 т' JL * нздо' умовою годять ся приступи- біТНИЧОго руху. Упадок ре-;погіршуєсь. Від липня до cép- го народу, як в межах бувшої рижа, де працює в партійній
містичних елементів. Один за'1*? рати лише 11 одному мі- ти до 111. Інтернаціоналу. Про ВОЛЮЦи 1905 р. спричинив і пня т. р. відбувають ся дуже російської імперії, так і в ме- пресі під псевдонімом “Іван 
другим вилітають з пролетар-1™ нараз' вж одн ' досить відннк заявив, що ^конгрес, розгроіІ професійних спілок.,острі економічні боротьби, жах колишньої австро-угор. Безродний”. На початку рев,-
ськнх організацій і партій щасливого дня аа одним зама- приймаючи програму акції, д0 1914 р „g проявляють про- Підприємці замикають заво- ської монархи. люції вертає до Петрограду,
бувші головні провідники з ха“ 3*,раВ атеринослав, . зр- цїлк.м не порішив п рис тупа- фесідНі спілки майже жадно- ди, які робітники знова отви- j 2. Віче заявляє, що' тільки де спершу займає посаду чле- 
СОЦІял-патркггіюною маркою. к|* 1 олт*вУ- що ®же В1Н ™ до ®- Інтернаціоналу. а го ЖИТЯ) та були вони дуже рають. Сиротивляючнх сн делегація Української- Соціялї- на міської управи, потім за-
Працюючі пролетарські маси "J раа тнх. голих. та лерпіх тільки висказав ся, що стоїть переслідувані. Провідників а- підприємців робітники прега- стичної Радянської Републики ступника народного комісари
європейських країв перево- 6ольаігвик,в» т 1 сам 1ЛС>д" на його грунті. Слідуючий рештовано ка;и, книги забра- няють. Коли фабриканти зая- є справжньою заступницею у- харчових справ, вкінці бере
деть ухвали за прилучевем до ськи" може °“' поза виду- конгрес відбудеть ся за 3 мі- ла поліція. Так відобрано їм вляють, що не мають сирів- країнського народу і тільки во- участь в мирових переговорах
#П. Інтернаціоналу без аидміи вати сяц‘- можність вести економічну цїв або гроший, то контроль- на має право від його імени на Україні в 1918 р.^
застережень і зобоаязань. Зай Аае не дивлячи ся на всі борбу. Війна дала царській на комісія вибрана робітника- виступати в переговорах і за- Тепер — ■'.ієн Центр. Комі-

І до сего часу, завдяки його світлі “побий", радян--  : 11 і—о——» владі можність резторощитн ми розглядає його книжки, ключати мир з Польщею. тету Комуністичної Партії У-
ські мирові делегацїї я Ридзі Віииюядяйте передплату на цілком професійні спілки. Пе- контролює касу, провірюе йо- 3. Віче протестує проти при- країни і народний комісар ае-
сказали, що з представниками “Українські Робітничі Віст", ред вибухом мартової револю-1 го маєток в банку та creep- сутности на мирових перегово-1 мельних справ.

довці.

І де-

ні, бо в:ни ведуть “небезпеч- німецький фронт". Крім того, трудности.
на Сибірі тоді були є ще Чекану агітацію”.

Мануїльський.
Тов. Д. 3. Мануїльський, Укра 

інець, родом із села Святець, 
кременецького повіту на Во
лині, селянин, з еїмї волосно
го писаря, родив ся 1883 р. 
Завдяки заходам сільського

ними

Доносилось також недавно,

Староконстантинівському по-

V
В 1904--5 рр. працює Ману- 

тихівих переговорів між У країн- їльський в петроградських ор-
Радян- ганїзаціях, як член агітацій-

становиско німець
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